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Resultados generales 
Participantes totales 

Medio Votante Número % 

Físico 
Residente 41.615 74,5% 

Usuario 9.310 16,7% 

Subtotal 50.925 91,2% 

Web Usuario 4.920 8,8% 

TOTAL 55.845 100,0% 
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Resultados generales 
Participantes por Agrupación Vecinal 

Agrupación 
Vecinal Residente % Usuario  % Total % 

1 8.823 76,4% 2.724 23,6% 11.547 22,7% 
2 6.274 83,9% 1.207 16,1% 7.481 14,7% 
3 4.556 85,1% 795 14,9% 5.351 10,5% 
7 7.693 90,4% 815 9,6% 8.508 16,7% 
8 4.932 88,2% 662 11,8% 5.594 11,0% 
9 3.050 74,9% 1.022 25,1% 4.072 8,0% 

10 6.287 75,1% 2.085 24,9% 8.372 16,4% 
TOTAL 41.615 81,7% 9.310 18,3% 50.925 100,0% 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resultados de la Consulta 
1. Ante los problemas de vehículos mal estacionados en 
la vía pública, usted es partidario de: 

  Sólo partes Retiro con 
grúa Válidos Blancos y 

Nulos Total 

A.V. 1 48,3% 51,7% 97,7% 2,3% 100,0% 
A.V. 2 50,6% 49,4% 97,0% 3,0% 100,0% 
A.V. 3 51,7% 48,3% 95,4% 4,6% 100,0% 
A.V. 7 49,1% 50,9% 97,4% 2,6% 100,0% 
A.V. 8 47,0% 53,0% 97,8% 2,2% 100,0% 
A.V. 9 52,2% 47,8% 95,3% 4,7% 100,0% 
A.V. 10 54,4% 45,6% 94,3% 5,7% 100,0% 
Total 50,2% 49,8% 96,6% 3,4% 100,0% 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resultados de la Consulta 
2. Respecto al horario de cierre de las botillerías de la 
comuna de Santiago, usted prefiere: 

  
Mantener 
horarios 

Reducir 
horarios Válidos 

Blancos y 
Nulos Total 

A.V. 1 55,8% 44,2% 99,2% 0,8% 100,0% 
A.V. 2 58,8% 41,2% 99,0% 1,0% 100,0% 
A.V. 3 51,0% 49,0% 98,6% 1,4% 100,0% 
A.V. 7 57,0% 43,0% 99,2% 0,8% 100,0% 
A.V. 8 55,2% 44,8% 99,1% 0,9% 100,0% 
A.V. 9 54,5% 45,5% 97,1% 2,9% 100,0% 
A.V. 10 52,4% 47,6% 98,2% 1,8% 100,0% 
Total 55,3% 44,7% 98,8% 1,2% 100,0% 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resultados de la Consulta 
3. Respecto al manejo de los residuos domiciliarios. 
Usted prefiere: 

  
Contene- 

dores 
Bolsas en la 

calle Válidos Blancos y 
Nulos Total 

A.V. 1 88,6% 11,4% 98,7% 1,3% 100,0% 
A.V. 2 90,2% 9,8% 98,6% 1,4% 100,0% 
A.V. 3 91,1% 8,9% 97,8% 2,2% 100,0% 
A.V. 7 89,7% 10,3% 98,9% 1,1% 100,0% 
A.V. 8 89,1% 10,9% 98,5% 1,5% 100,0% 
A.V. 9 83,2% 16,8% 97,6% 2,4% 100,0% 
A.V. 10 85,7% 14,3% 97,9% 2,1% 100,0% 
Total 88,5% 11,5% 98,4% 1,6% 100,0% 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resultados de la Consulta 
4. Respecto al reciclaje de residuos domiciliarios, usted 
es partidario de: 

  
Puntos 
limpios 

Retiro 
separado Válidos Blancos y 

Nulos Total 

A.V. 1 40,5% 59,5% 98,5% 1,5% 100,0% 
A.V. 2 39,7% 60,3% 98,3% 1,7% 100,0% 
A.V. 3 43,8% 56,2% 97,2% 2,8% 100,0% 
A.V. 7 37,7% 62,3% 98,8% 1,2% 100,0% 
A.V. 8 42,3% 57,7% 98,6% 1,4% 100,0% 
A.V. 9 47,8% 52,2% 97,6% 2,4% 100,0% 
A.V. 10 46,4% 53,6% 97,0% 3,0% 100,0% 
Total 41,8% 58,2% 98,1% 1,9% 100,0% 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resultados de la Consulta 
5. Respecto al uso de bolsas plásticas no biodegradables en 
el comercio, escoja una alternativa que represente su opción: 

  

Eliminarlas 
gradual-
mente 

Mantenerlas Válidos Blancos y 
Nulos Total 

A.V. 1 89,4% 10,6% 98,6% 1,4% 100,0% 
A.V. 2 89,6% 10,4% 98,6% 1,4% 100,0% 
A.V. 3 85,1% 14,9% 97,6% 2,4% 100,0% 
A.V. 7 89,0% 11,0% 98,9% 1,1% 100,0% 
A.V. 8 89,2% 10,8% 98,5% 1,5% 100,0% 
A.V. 9 84,4% 15,6% 97,8% 2,2% 100,0% 
A.V. 10 83,6% 16,4% 97,7% 2,3% 100,0% 
Web 87,4% 12,6% 100,0% 0,0% 100,0% 
Total 87,5% 12,5% 98,5% 1,5% 100,0% 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Resultados de la Consulta 

6. Respecto al nombre del Cerro Santa Lucía, su opción es: 

  Welén Santa Lucía Válidos Blancos y 
Nulos Total 

A.V. 1 48,2% 51,8% 98,9% 1,1% 100,0% 
A.V. 2 49,0% 51,0% 98,5% 1,5% 100,0% 
A.V. 3 49,3% 50,7% 97,9% 2,1% 100,0% 
A.V. 7 44,3% 55,7% 98,7% 1,3% 100,0% 
A.V. 8 44,7% 55,3% 98,7% 1,3% 100,0% 
A.V. 9 46,0% 54,0% 98,4% 1,6% 100,0% 
A.V. 10 43,7% 56,3% 98,3% 1,7% 100,0% 
Web 38,3% 61,7% 100,0% 0,0% 100,0% 
Total 45,8% 54,2% 98,7% 1,3% 100,0% 
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